Llenoe ypaBHeHuUe
N ero KOpHH!
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JInHenHOe ypaBHeHHE
ax+b =20

KBagpaTHOe ypaBHEeHUE
ax’+bx+c=0

Ilemoe ypaBHeHUe?
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LlenpiM ypaBHEHHMEM C OOHOU IIEPEMEHHOU
HA3bIBAETCS YPABHEHUE, JIEBAS U MIPaBas 4acTH
KOTOPOI'0 — IIEJIbIE BBIPAKECHUA.
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—x3 —4x* —-x=—4 x> —x*+—-=2-"Tx*
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3 =x6+12x(x4—7) (xz +2x—1)(x2 +2x+2) =10
— X
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1 1
§x3—4x2—§x=—4 (x2+2x—1D(x?+2x+2)=10 x?(x*—-2)=8

x3 —8x%2—x=-8

x> —8x*—x+8=0
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(x?+2x—-—1Dx*+2x+2)=10

X+ 223 +2x%2 +2x3 +4x2 +4x — x4 —2x—2 =10

XY+ 223+ 2x2 +2x3 +4x% +4x —x2—-2x—2—-10=0

el el e

x*+4x3 4+5x2+2x—-12=0
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1 1
Ex3—4x2—§x=—4 (x?+2x—1D(x*+2x+2) =10 x?(x*—-2)=8

II I[ x4—®c2=8

x3—-8x2—x+8=0 x¥ 4+ 4x3 +5x°+2x—-12=0 x*—2x2-8=0

P(x)=0

P(x) — MHOTO4JIEeH CTaHIapTHOTO BHIA

Crenedp MHOrouwiIeHa P(x) Ha3bIBAKOT
crenenbio ypasaenus P(x) = 0.
VIDEOUROK I



OnpeneanTs CTENEHb YPABHCHUM:

1
1)x8+§X3+9=0 2)0,3x7 +1=0
Otger: 8. OtBerT: 7.
D +2°07 =) =0 4 (¢* —2)(* +2) = 0
x>+ x11—2x8=0 x6—4=0
xM —2x8 4+ x> =0 Otger: 6.
OtBer: 11.
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a+0
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1
Pemurh YPaBHEHHE ~ x3 — 4x?

x3—8x>—x+8=0
x*(x—8)—(x—8)=0
x—8)x*-1)=0
x—8)(x-1Dkx+1)=0
x—8=0 x—1=0 x+1=0

x =8 x=1 x =—1

OtBert: 8,1, —1.
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Pemuth ypaBHeHUE (x? + 2x — 1)(x? + 2x + 2) = 10.

(x* + 2’9 £ +H220e+H12) =00 {y1:—4, - {x2+2x=—4,
2 4 ) Y2 =3 x% +2x =3
X"+ i2x=y
2 _ 2 _
(y—1)(y+2)=10 xX“+2x =—4 x“+2x =3
Y2 4y—12=0 x242x+4=0 x%2+4+2x—-3=0
2 _ _
D=12—4-1-(~12) =49 >0 (x+2)"=0 D=16>0
HOT.BmeTa:{}}/]1 +yy2_= _1;’ x=-2 x1=-3 x=1
17 Y2 = —1a

OtBet: —2,—3, 1.
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bukBaJipaTHOE YPAaBHEHUE

ax* +bx*+c=0

a(xz)2 +bx*+c=0
1. BBecTH HOBYIO IEPEMEHHYIO X> = Y.

2. Pemnts ypaBHenus ay? + by + ¢ = 0.
3. BBITOTHNUTH OOPATHYIO MOACTAHOBKY ¥ = X2.

4. HaiiTi KOpHU OMKBaJApaTHOTO YPaBHEHUS.
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Pemnte ypaBHeHHE X% (x

x*—2x>-8=0

M

x? =y = x* = (x?)?=y?

y2—2y—8=0
D=36>0
HOT.BI/ICTa{yl-l_yZzz’
y1:Y2 = —8
{)’1=4»
Vo = —2
OtBerT: 2,—2.

2 _

2) =8
{xz = 4,
x?=-2
x? =4 x?=-2
x =32 HET KOpHeu

VIDEOQUROK I %



LlenbiM ypaBHEHHMEM C OOHOU IIEPEMEHHOU
Ha3bIBACTCA YPABHEHUE, JIEBAS U MIPaBas 4acTH
KOTOPOI'0 — LIEJIbIE BBIPAKECHUA.

C1iocoOBI pelIcHus
I[[EJIBIX YPABHEHUM

[l pasnokeHre MHOroO4ieHa Ha MHOXKHUTEIIH

[l BBemeHue HOBOI MEPEMEHHOM
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bukBaJipaTHOE YPAaBHEHUE

ax* +bx*+c=0

1. BBecTH HOBYIO IIEPEMEHHYIO X2 = .
2. Pemnts ypaBHenus ay? + by + ¢ = 0.
3. BBITOIHATE 0OPATHYIO OACTAaHOBKY Y = X2.

4. Haiitu xopHH OMKBAJIpaTHOTO YPABHCHUSI.
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